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Oppgavel La
X, for x < 2,
fx) = { 2

X“, for x > 2.

Avgjer om fglgande grenseverdiar eksisterer eller ikkje:

lim f(x), lim f(x), lim f(x).
X—2+ X—2- xX—2
Er f(x) kontinuerleg?

Oppgave 2 La S vere omradet i x y-planet som er avgrensa av kurvene y = x> og
y =+Vxmellomx =00gx =1.

Skisser omradet S.

Finn volumet av omdreiingslekamen som oppstar ved & dreie S om y-aksen.

Oppgave3  Lax > 1.Reknut
In(1
/ n(In(x)) N

X

(Vink: Du kan f4 bruk for at [ In(x) dx = [ 1-In(x) dx og delvis integrasjon.)

Oppgave 4 La C vere eit reelt tall og la funksjonen f(x) vere gjeve som

sin(x) — x + gx*
F(x) = s R forx # 0,

C, forx =0.

Bestem C slik at f(x) er kontinuerlegix = 0.

Oppgave5 La

2

2X—X 1
F(x) :/0 cos(1+t2)dt.

Vis at F(x) har eit globalt maksimum i x = 1.

Rekn ut F/(x).

Oppgave 6 Vis at bogelengda L til grafen til funksjonen

f(x) :ln(

eX -1
eX+1

_ [*cosh(x)
B /1 sinh(x) dx.

), for x € [1, 2],

kan skrivast som

Rekn ut L.

(Vink: Vis fgrst at f/(x) = 1/sinh(x).)
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Oppgave 7 Avgjer om rekkene konvergerer absolutt, konvergerer vilkdrsbundet eller
divergerer:

[ee]

. n IR 2N R |
0 Dy (D) ;(—1) o ) ;(—1),”2 7

n=1

Oppgave 8 Finn taylorrekka om x = 0 til funksjonen

F(X):/Oxwdt.

For kva verdiar av x konvergerer taylorrekka?

Oppgave 9 Finn ei implisitt likning for ei kurve y = y(x) som passerer gjennom
(In(2), 0) og som har stigning i kvart punkt (x, y) gjeve ved

e X
1+cos(y)

Oppgave 10  Sindre har fatt i oppgave a vise at

n
e = lim (1+1) . 1)

n—oo n

Erna har vist han fglgande framgangsmate:

n 1
lim In ((1 + 1) ) - lim w _ Jim R+ ~In@) _ (%ln(t))

n—oo n n—oo = h—0 h
n

=1.
t=1

Hjelp Sindre med 4 forstd Erna sin framgangsmate ved & forklare han kvifor kvar enkelt
likskap held.

Forklar o0g korleis Sindre til slutt kan vise likning (1).



